



**Universidad Nacional de Córdoba**  
2024

**Resolución**

**Número:**

**Referencia:** RECTIFICACIÓN RESOL-2024-24-E-UNC-DE#BS. -

---

**VISTO:**

La Resolución del Director Ejecutivo del Banco de Sangre RESOL-2024-24-E-UNC-DE#BS a orden 2 de las presentes actuaciones; y

**CONSIDERANDO:**

- Que luego de la confección del referido decisorio hubo un cambio en los agentes prestadores del servicio mencionados en el Artículo N° 1;

Por ello,

**EL DIRECTOR EJECUTIVO DEL  
BANCO DE SANGRE DE LA  
UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA  
RESUELVE**

**ARTÍCULO N° 1:** Rectificar el Artículo 1° de la Resolución del Director Ejecutivo del Banco de Sangre RESOL-2024-24-E-UNC-DE#BS en donde dice: “**ARTÍCULO 1°:** ...Médica: FERREIRA, Soledad Leg. N° 44474...” debe decir, “**ARTÍCULO 1°:** ...Médico: ESCALANTE, Carlos Leg. N° 47542...”

**ARTÍCULO N° 2:** Tomar conocimiento, comunicar y archivar. -

